IIpakTuyna podora 18.10.2022 p.
3agauya 1.

VY 52 npunanis, mo nepeOyBaiu B eKCIuTyararii, Oyyno 3adikcoBaHo Tpu
BIIMOBHU, SIKi TMOTPeOYIOTh JOCTPOKOBOTO 3HATTSA iX 3 ekciuryararii. Yac
cioctepexxkerHs t = 500 roauH. BU3HauNTH OIIHKY CepeIHBOTO HAIPALIOBAHHS 10
BigMoBH T Ta OIIHKY MapameTpa MmoToky BiaiMoB o (t).

Po3B’s13anusa

HamnpairoBanss 10 BiIMOBU BU3HAYUMO 32 (HOPMYJIOIO
T'=(N-t)/n,
ne N — 3aranbHa KUIbKICTh MPUJIAJIB; N — KUTBKICTh BIJIMOB.
Toni 3 ypaxyBaHHSIM JaHUX 3a/1adi
T =(52-500)/3 = 8666 rog.
J171s1 OL1HIOBAHHSI MapaMeTpa MOTOKY BiIMOB BUKOPUCTAEMO (HOPMYITY
o(t)=1/T=1/8666 =0,11 - 10°.

3agaua 2.

[Tix yac excrutyartanii MEIUYHUX MPUIAIIB 32 OJUH KBapTall TPAMUIIOCHh TPU
HECIIPaBHOCTI, SIKI BUSBJICHI y TpoIeci TeXHIYHOro obciyroByBanHs. CymapHa
TpuBamicth podotu mpunanis ty = 60000 rox. BuzHaunmTH CTaTUCTHUYHY OIIHKY
HaIpalroBaHHA 10 BIAMOBU .

Po3B’s13anuda

OniHMMO HampaIroBaHHs 10 BIIMOBH 3a (JOPMYJIOIO
To=t s/n.
JI€ N — KUIbKICTh BIIMOB 3apEeCTPOBAHMUX 3a MEPI0J] EKCILTyaTallil 3arajJbHOI0
TPUBAJICTIO tX.
Tonai
To= 60000/3=20000.

3agaua 3.

ITim yac mpoBEIEHHS MOCTIIHKCHHS MPAre3JaTHOCTI JECSITH OJHOTHITHUX
BUPOOIB (PIKCYIOTh iX HamNpalfOBaHHS, 3a SIKOTO BUHUKA€E Meplla BiAMOBa BiJl
3HOIIYBAHOCT1 a00 CTapiHHA 1 SKUH BBAXKAIOTb MOMEHTOM JOCSTHEHHS BUPOOOM
rpannyHoro crany: T1 = 1020 rog; T2 = 910 rox; T3 = 980 rox; T4 = 1110 rog;
T5=1090 rog; T6 =890 rox; T7 =970 rox; T8 = 1050 rox; T9 =860 rox; T10
=990 rox. [loTpiOHO BU3HAYUTH CEPEIHIN TEPMIH CITYKOH IIHOTO BUPOOY.



Po3B’s13anud

CepenHiii TepMiH C1y>kO0U BUpOOY CTAHOBUTH
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ae XTI — cymapHe HampalfoBaHHS Ha BIAMOBY, N — 3arajbHa KiJIbKiCTb
BiJIMOB BHPOOY.

Toni 3rimHO 3 OTpUMAaHWMH TiA 4Yac AociimkeHHs ganumu 1020 910 980
1110 1090 890 970 1050 860 990 TC 987 10 + + + + + + + + + ==ron.

>Ti =1020+910+980+1110+1090+890+970+1050+860+990=9870
TC =9870/10 = 987 ron.

3agaua 4.

3a pik ekcrutyaTauii npwiaja nporpaioBaB 820 roxa. 3a el mepioj Ha
HBOMY OyJI0 BHUSBIICHO YOTHPH BIJIMOBM 1 ITOIIKO/KCHHS, Ha 3HAXOKCHHS Ta
YCYHEHHs sIKux Oyno BuTpadeHo 22 roxa. Ha mpoBeneHHs periiaMeHTHHX PoOIT 3a
TOM caMuii TepMiH eKcIUTyaraimii ButpadyeHo 34 roxa. 3HaWTH KOEQIIIEHT
TEXHIYHOTO BUKOPUCTAHHS TPUIIATY.

Po3B’s13anuda

3ri1HO 3 GOPMYJIOI0
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TH.cyMm — cyMapHuii yac nepeOyBaHHS NMpUiaay y Mpaie3gaTHOMY CTaHl 3a
BeCh Iepiof (0aMH piK) ekcruryaTalii, 1p.o0, TT.00 — MaTeMaTH4YHE CIOJIIBaHHS
yacy rnepeOyBaHHS 00’€KTa y IPOCTOi, 0OYMOBJICHOMY PEMOHTOM 1 TEXHIYHUM
00CITyroByBaHHSM 3a TOW CaMUM Tepi0]1 BiATIOBITHO.

Kr.Bx =820/(820 + 22 + 34) =0,93.



